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IMPIEGO: Cardine per cancelli battenti in acciaio.

TIPO: Cardine a fascetta con ingrassatore e dado regolabile.
FISSAGGIO: A saldare su pilastro in acciaio. La ghiera permette la regola-
zione del cardine anche a installazione avvenuta.

MATERIALE: Acciaio Zincato elettroliticamente.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Testa del corpo, fascetta.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

FRA

UTILISATION: Gond pour portails a battants en acier.

TYPE: Gond a collier avec graisseur et écrou réglable.

FIXAGE: A souder sur pilier en acier. La bague permet le réglage du gond
méme apres l'installation .

MATIERE: Acier Zingué électrolytiquement.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Téte du corps, collier.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

DE

GEBRAUCH: Angel fiir Fliigeltore aus Stahl.

TYP: Angel mit Schelle, Schmiernippel und verstellbarer Mutter.
ANBRINGUNG: An den Stahlpfosten schwei3en. Mit der Ringschraube
kann die Angel auch nach der Montage eingestellt werden.
WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Gehausekopf, Schelle.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-

CARATTERISTICHE TECNICHE geflihrt worden ist.
182-M18 182-M22 182-M27 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
PESO PEZZ0 049Kg 0,71Kg 1,06 Kg 182-M18 182-M22 182-M27 TECHNISCHE DATEN
PORTAIA ) 100Kg 160Kg 260Kg POIDS PIECE 0,49Kg 0,71Kg 1,06 Kg 182-M18 182-M22 182-M27
L/H=1 (coppia di 182-M18) (coppia di 182-M22) (coppia di 182-M27) PORTEE (P) 100Kg 160Kg 260Kg STUCKGEWICHT 0,49kg 071kg 1,06 kg
PERNI 190-30192-30196-30 | 190-35192-35196-35 | 190-40 192-40 196-40 =1 (paire de 182-M18) (paire de 182-M22) (paire de 182-M27) TRAGFAHIGKEIT 100kg 160k 260kg
101%5;\'([9) 37,000 Cicl 220.000ilci 18,000 Cilci AXES 190-30192-30 196-30 190-35192-35 196-35 190-40 192-40 196-40 L/H=1 (Paar 182-M18) (Paar 182-M22) (Paar 182-M27)
a DUREE - 5 - - - - - - -~
CORZANAITERZION o) 37.000 Gycles 220,000 Gycles 18.000 Cycles ZAPFEN 190-30192-30 196-30 | 190-35 192-35 196-35 190-40 192-40 196-40
CONDOMINIO CONDOMINIO FREQUENCE ENTRETIENS LEBENSDAUER 37.000 Zyklen 220,000 Zyklen 18.000 Zyklen
CASA PRIVATA AZIENDA MAGAZZINO e UMY 110% ()
<2 >20 MAISON ENTREPRISE DEPOT IMMEUBLE IMMEUBLE WARTUNGSPLAN
1ANNO* 1ANNO* 1ANNO* 6 MESI* 6 MESI* PARTICULIER <20 UNITES > 20 UNITES WOHNHAUS WOHNHAUS
Verificare 'usura del cardine. Verificare I'assenza di deforma_z'\om s_ul corpo. Ingrassare (grasso consigliato Agip 1AN* 1AN* 1AN* 6 MOIS* 6 MOIS* WOHNHAUS FIRMA LAGER <20 WOHNUNGEN | > 20 WOHNUNGEN
- leeii;e PV20 qul'uva\enﬂ).‘ i Vérifier I'usure du gond. Vérifier I'absence de déformatir_)n sur le corps. Graisser (graisse conseillée Agip Grease 1JAHR* 1 JAHR¥ 1 JAHR* 6 MONATE* 6 MONATE*
5 Verl. catele saldature ¢ alitadelfanta. PV2 ou équi Den VerschleiB der Angel priifen. Auf eventuelle Verformungen priifen. . Schmieren (empfohlenes
Lo schema riportato & re_lanvo ad un Iambleme di \avov_o normale Vérifier les soudures et I't lité de la porte. Schmierfett: Agip Grease PV2 oder gleichwertiges).
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo). *Le schéma se rapporte a un milieu de travail normal Die SchweiBnahte prifen. Die waagrechte Ausrichtung vom Torfligel priifen.
(pas un milieu marin ni particulierement agressif). *Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nicht in der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedi
EN ESP RUS

USE: Pivot for side-hung gates in steel.

TYPE: Hinge pivot with greaser and adjustment nut.

FIXING: For welding on steel post. The ring nut enables pivot adjust-
ment even after installation.

MATERIAL: Electrogalvanised steel.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: Head of body, band.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the declared performance values are valid only if the installation proce-
dures are carried out by qualified personnel.

USO: Quicio para cancelas batientes de acero.

TIPO: Quicio de abrazadera con engrasador y tuerca regulable.
FIJACION: A soldar sobre pilar de acero. La abrazadera permite la regula-
cion del quicio inclusive después de la instalacion.

MATERIAL: Acero Galvanizado por electrolisis.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en
el pais donde se instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: Cabeza del cuerpo, abrazadera.
ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las
modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado.

MPUMEHEHWVE: Metna ana pacnatiHblX BOPOT U3 CTanu.

TN: XomyToo6pasHas netnsa C MacNeHKoM 1 perynnpyemoii raikoii.
KPEMNEHWE: MprBapuTb K CTanbHOM CTONKe. 3aX1MHOE KOJbLIO N03B0-
NAET OTPeryNnpoBaTh NeTo faxe nocie Npon3BeAeHHOI yCTaHOBKM.
MATEPWAJT: OLuMHKOBaHHaA 3NeKTPONNUTAYECKUM CMOCOBOM CTaslb.
MEPEPABOTKA: MepepaboTaTh, KaK »enesHblii MaTepuan Ha OCHOBe
[IefCTBYIOLLEro 3aKoHOAaTeNbCTBa CTPaHbl, e MPOU3BOANTCA MOHTaX.
NETANW, NOABEPKEHHbIE M3HOCY: ronoBka Kopnyca, XomyT.
MPELYNPEXAEHWNSA: Mpown3sogutens, Npy BO3HNKHOBEHWI HEOBXOAN-
MOCTW, OCTaBNAET 3a CO6OI NPaBO N3MEHEHATb XapaKTePUCTIKM n3fe-
nna 6e3 npeaBapuTenbHoro yBefomneHuA. MponssoguTens He HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 32 BHECEHWE MOMHbIX MU YaCTUYHbIX U3MEHEHWI1 B
KOHCTPYKLMIO U3/jenus, AeCTBUTENbHbIMI CYUTAIOTCA TONbKO Te feit-
CTBUSA, KOTOPbIE BbINN BbINONHEHbI KBaNUGULIMPOBaHHbIM NePCOHANoM

TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS 1 B COOTBETCTBIM C YCTAHOB/IEHHbIMY NMPaBMiaMn MOHTaXa.
182-M18 182-M22 182-M27 182-M18 182-M22 182-M27
WEIGHT OF PART 0,49Kg 0,71Kg 1,06 Kg PESO PIEZA 0,49Kg 0,71Kg 1,06 Kg 18M18 TERHIMECKNE ?Q?JSPMCMKM 180M27
B LOAD-BEARING CAPACITY (P) 100Kg 160 Kg 260Kg RESISTENCIA UTIL (P) 100Kg 160Kg 260Kg BECT EAVHILDI 049k 071k 106K
L/H=1 (pairof 182-M18) | (pair of 182-M22) | (pair of 182-M27) L/H=1 (par de 182-M18) (par de 182-M22) (par de 182-M27) HATPY3KAP) 1’00 1/60 2/60
Kr KK KK
182418 10814505 001|456/ 30| 030 17| 30|21 106 s | 55 | 7 | w0 | 20 [o0 PiNls 190'13906?395'30 190-13956_13952-35 190-40192-40 196-40 DZERRANC?SN 190-30192-30196-30 | 190-35192-35196-35 | 130-40192-40196-40 UH=1 (napa 18-M18) | (napa 182-M22) (napa 182-M27)
p p o DURATION 10% (7) 37.000 Ciclos 220.000 Ciclos 18.000 Ciclos NATbLIbI 190-30 192-30 196-30 | 190-35 192-35 196-35 190-40 192-40 196-40
182-M22| 10814510 001 | 47|60 |35|035|20| 49| 23| 122| M22 30 160 10 |7,10 37.000 Cycles 220.000 Cycles 18.000 Cycles
100 110% (P) 4 ¥ ¥ CADENCIA MANTENIMIENTOS CP?’}(]C"J/?();()EM 37.000 Unknos 220.000 Luknos 18.000 Luknos
182-M27| 10814515 001{52 67|40 {040 |25 062 | 28| 141| M27 17155 0 260 | 10 11,70 MAINTENANCE FREQUENCY | INMUEBLEEN |  INMUEBLEEN TEPHOLVISHOCTS TEXOBCTYRHBARIR
PRIVATE HOME BUSINESS WAREHOUSE CONDOMINIUM CONDOMINIUM CASA PARTICULAR EMPRESA ALMACEN | CONDOMINIO CONDOMINIO = - - =
: <20 UNITS > 20 UNITS <20 UNIDADES | > 20 UNIDADES YACTHBIN JOM NPEANPUATUE CKNAL sghﬂllbmz(i)wﬂg&v:) Bg’abm;)OMK)grgTOMMP
2 300 LOAD ACCORDING TO GATE'S DIMENSIONS TYEAR* 1YEAR™ TYEAR™ 6 MONTHS * 6 MONTHS * 1AN0* 1ARNO* TANO* | GMESES* 6 MESES* T T o A en;m i A 6I\>IIEC5| %
= 250 — Check hinge wear. Check for deformation on the body. Grease (recommended grease Agip Grease PV2 or Verificar el desgaste del quicio. Verificar la ausencia de deformaciones en el cuerpo. Engrasar (grasa jad A A ‘3 U U
z [ ival Aqip Grease PV2 0 equival IpoBepuTb M3HOC neTnu. lpoBepuTb oTCyTCTBME Aedop Kopnyca. (Ma3biBaTh (pekomeHzyemas
& 200 ] equivalent). lp bease L0 Ma3Kka — Aqip Grease PV2 w ee )
g 150 | H=-E—-E—E- - [ Check welds and horizontality of sash. Verificar las soldaduras y la horizontalidad de la puerta. gp
:.:11‘:& 5 5 - - - TpoBepyTb CBapHble WBbI 1 rop Tb CTBOPKM.
w 100 - ety 2 . = S The scheme refers to a normal workplace El presente esquema es relativo a un ambiente normal de trabajo T 16 7
< 50 Ty (not marine or particularly aggressive envi (no ambiente marino o especialmente agresivo). 14paMETPbI AGHHOV Ta0NMLIbI MPEAYCMOTPEHbI ANA HOPMAZbHOO pabotero NOMELLeHNA
s (He 217 06BEKTOB BONM3M MOPA WA C APYTVIMM ATECCUBHbIMM aKTOpamit)
025 05 075 1 125 15 175 2 225 25 275 3
L/H (LENGTH DIVIDED BY HEIGHT)
,,,,, & 182-M18 WITH 182-M18 —m— 182-M22 WITH 182-M22 Tuttel fie,idisegnitecnicielerelativespecifichedevonointendersiquale proprietaintellettuale, difesadallenormesul dirittod'autore, delladittaFratelliComunello Spa.Tuttigliutilizzinonesp \teautorizzati nop iitigiudizialmente. Ciriserviamoildirittodiapportaretuttelevariazionie
—a— 182-M27 WITH 182-M27 le migliorie necessarie senza alcun preavviso. All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized wilf be legatly prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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